
ATA DA 58° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um ás dezessete

horas e vinte e cinco minutos, na sala das Sessões José Améric Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência e exercicio da

vereadora Maria da Conceição dos Reis Silva, Vice-presidente m exercício o

vereador Marcelo Domingos de Andrade, Primeiro Secretário Jos Ribeiro Neto,

e terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais ereadores, os

senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de Jus, e Mafilza

Silva Gomes. A Presidente em exercicio declarou aberta a pr sente Sessão

Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimidade. No expediente do dia constam indicações verbai do vereador

José Ribeiro W18, e 19/2021, indicações verbais W29 e 30/202 da vereadora

Mafilza, indicações verbais W21 e 22/2021 do vereador José Aéc . No pequeno

expediente a senhora presidente em exercício passou a palavra ra o vereador

José Ribeiro, que saudou a todos, e falou que recebeu algum s ligações de

algumas servidoras para ele e os demais vereadores pudesse participar de

uma reunião com eles e o prefeito, e falou sobre o comunicado q e a prefeitura

publicou sobre o pagamento dos servidores, e explicou que ele não participou

de nenhuma reunião com o executivo, e explicou sobre es a situação. A

vereadora Mafilza saudou a todos, e parabenizou e agradece ao vereador

Josivaldo do município de Lagarto/se pela receptividade, e expli ou, e falou do

trabalho de eco terapia, e agradeceu a vereadora Carina veríssi o do município

de Nossa Senhora da Gloria, e explicou e parabenizou a t da equipe da

secretaria de assistência socíal pelo atendimento humano, e cito alguns nomes

de alguns servidores. O vereador José Raimundo saudou a todos e disse da sua

preocupação enquanto esse salário de dezembro de 2020, e pe iu que se veja

essa situação o quanto antes, e pediu pela recuperação e saú e de Reinaldo

Moura, e falou sobre os produtos agrotóxicos, e falou da importá cia de recolher

esses vasilhames. O vereador Marcelo saudou a todos, e falou de sua

preocupação com esse pagamento desse salário atrasado d dezembro de

2020, e disse que aguarda ansioso por esse pagamento, e d sejou saúde a

Reinaldo Moura, e ressaltou das próprias palavras do prefeito uando esteve



nessa casa, e disse que após esse desbloqueio desse FPM ele i ia pagar esse

salário. O vereador José Aécio saudou a todos e falou de uma m interpretação

nessa divulgação sobre esse pagamento, e explicou, e falou ue ainda não

houve essa reunião com os vereadores, e explicou que ainda i . acontecer e

citou a data dessa nova reunião, e citou sobre um salário atrasad da época da

ex-prefeita Janete, e explicou sobre essas antigas gestões, e diss que o prefeito

irá pagar esse salário, e que a única questão e sobre a forma de agamento. No

grande expediente o vereador José Ribeiro iniciou deixando uma ergunta no ar,

e explicou, e fez toda uma retrospectiva de valores de entrada n municipio de

janeiro a outubro do ano em curso, e ressaltou que a gestão é co tínua, e disse

que não concorda em cobrar esse salário da ex-gestão, e explic u, e convidou

aos colegas para andarem pela cidade para encontrarem uma g ande obra do

município, e convidou aos servidores para fazerem plantão nessa reunião do dia

17 desse mês. O vereador José Raimundo pediu a parte e isse que não

entendeu ainda o porquê de tanto planejamento sobre formas e pagamento

desse salário, e ressaltou que tiveram tempo demais para se plan jar. Na ordem

do dia a presidente em exercício colocou em discussão a indica ão W21/2021

da vereadora Mafilza, que retirou da votação. Em seguida coloco em discussão

as indicações N°22 e 23/2021 da vereadora Mafilza, que pediu ara que todos

votassem, e explicou que um desses é um apelo da comunidade a outra é uma

necessidade. Em seguida a presidente submeteu em votação as Indicações, as

quais foram aprovadas por unanimidade. A presidente colocou e discussão os

requerimentos N°06 e 07/2021 do vereador José Aécio, que p diu para que

todos votassem pois é de suma importância essa presença para maiores

esclarecímentos, e sobre o outro explicou que é em forma de repu io a essa peco

Em seguida a presidente submeteu em votação os requerime tos, os quais

foram aprovados por unanimidade. A presidente colocou e discussâo a

indicação N°08/2021 do vereador Marcelo, que pediu para que t dos votassem

pois seria de relevante importância para os jovens. Em seguid a presidente

submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por u animidade. A

presidente colocou em discussão as indicações W21 e 22/202 do vereador

Amaral, que pediu para que todos votassem, pois ambas foram edidos dessa

comunidade. Em seguida a presidente submeteu em votação as indicações as

quais foram aprovadas por unanimidade. Nada mais a tra ar a senhora



•

,

presidente em exercício declarou encerrada a presente Sessão, c nvocando a

todos para a próxima, sala das Sessões em 10 de novembro de 20 1.
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